X NEWS

解决年久失修、雨水倒灌等问题

花园路26号院改造升级中



小区改造升级工程正顺利推进中

解决施工过程中的难点问题

这个小区位于花园路与红专路交叉 口东北角,隶属丰产路街道政七街社区。 小区建成于上世纪80年代,经过不断扩 建共有9栋家属楼228户。

花园路26号院涉及公共单位多,为 确保改造工程顺利推进,社区牵头成立了 由社区书记为组长,各公共单位及居民代 表为成员的花园路26号院整治提升改造

工作小组,为解决施工过程中的难点问题 克难攻坚铺平道路。

院中院需要打通拆墙,有居民不理解, 工作人员蹲在路边解释了一下午;将老旧院 墙拆除规划建设充电棚,街道特聘请两家 专业设计公司进行精心设计,有居民不理 解,结合居民反馈意见,街道又进行二次入 户调查,截至目前,第三套方案正在讨论中。

小区管网铺设全部完成

道路是曲折的,过程是迅速的,结果 是光明的。

因为单位改制等原因,该院的管网 图纸已无法找到,这给施工增加了很大 难度。为此,改造工作协调小组和施工 方多次对老住户和熟悉该院情况的老 领导进行走访、询问,实地排查,积极协 调供电、供水、燃气、通信等部门,最终

对原有施工方案进行了优化和改进,确 保了改造后的整体效果。目前在居民、 街道、社区三方通力合作下,小区管网 铺设已全部完成。

从不理解到期待改造成果,居住了近 30年的王红给出了答案:"墙粉刷、修改 管网……这都是我们居民急需的,这里改 造后一定很漂亮!

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 王振科 文/图)老 旧小区改造是"修补城市",基础 条件好的小区当加足马力;基础 设施落后的,当克难攻坚。金水 区花园路26号院属于后者,集 年久失修、多头管理、雨水倒灌 等八大问题。为解决这些问 题,从去年谋划到今年实施,26 号院"上到一堵墙、下到一个螺 丝钉",桩桩件件改造,街道、社 区都在逐一与居民反复沟通。

改造后 物业公司入驻统一管理

小区改造,看眼前更要远视。整治 后,街道对老旧小区建立长效机制。前 期经过征求单位和居民意见,街道将聘 请专业化的物业企业入驻,实施规范化 物业管理。目前,街道已经与郑州市捷 之通物业服务有限公司就26号院物业 进驻的条件基本达成一致。

2019年,丰产路街道计划整治老 旧小区20个,目前已经完成第一轮征 求居民意见,基本确定改造的项目和 工程量,正在编制施工方案和改造效 果图,预计下周完成。

下一步,丰产路街道将设计方案和 效果图再次征求居民意见,最终确定施 工方案,尽快进入评审和招标程序。同 时,鼓励新进的物业公司投资安装门禁 系统、监控等安防设施。老旧小区整治 提升是民生工程,将举全办之力,克难 攻坚,努力把好事办好办实,争取6月 底全面启动。

垃圾分类积分可在商超当钱花

航空港实验区推行"垃圾分类+商超"模式

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯 员 张锋举) 垃圾分类工作就是新时尚。为 全力推动生活垃圾分类全民参与进程,航空 港实验区垃圾分类又出新招——积分兑换 激励模式再次华丽升级,居民可在正弘花语 苑爱便利进行垃圾分类积分换购。"垃圾分

类+商超"联合模式迈出具有里程碑意义的 一步,从而进一步拓宽生活垃圾分类"环境 得提升+居民享实惠"的双赢之路。

激励效应再提升,实现全民参与。目 前,航空港实验区居民垃圾分类卡已与爱 便利超市操作后台完成技术对接,并选聘

了浙江联运合作,今后持有联运环境垃圾 分类卡的居民可凭卡内积分至超市换购 等价商品。积分兑换选择面的扩大、实时 兑换便捷度的提高,为提高居民垃圾分类 积极性打上了催化剂,为扩大垃圾分类参 与面按下了快进键。

我省首个智慧街道5Gn联合创新实验室揭牌

讯员 华凯)5G+党建、5G+社区、5G+城 管……一个小街道,也有了"智慧大脑", 5G真的近了! 5月23日上午,金水区未 来路街道与郑州市联通公司联手创立的 河南省首个智慧街道5Gn联合创新实验 室正式揭牌。

为加快推进智慧街道创新示范区域 建设,充分发挥办事处的资源、经济和区 位优势,未来路街道办事处与郑州市联通 公司建立战略合作关系,成立金水区未来 路街道智慧街道5Gn联合创新实验室。

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通 双方就智慧街道建设达成六大战略框架 合作协议:建设"大脑"、构建1+8+N智慧 体系、打造智慧社区、智能街道管理、智慧 化办公环境、专家定期授课,共同实现建 设生态未来、智能未来、人文未来、美丽未 来的奋斗目标。

> 这里的n是指5G引发的智慧、医疗、 能源等各个领域"让未来生长"产生的无 限可能。双方通过建立战略合作关系,成 立智慧街道5Gn联合创新实验室作为推 进街道各项工作智能化的研究平台、指导 机构和战略支点,积极推进物联网、云计

算、大数据等技术与街道治理的深入结 合,加强在"智慧城市"(智慧党建、智慧政 务、智慧社区、智慧消防、智慧城管等)重 点领域的应用。

"5Gn联合创新实验室的揭牌,标志 着智慧街道建设迈出了实质性一步,带 动街道发展的转型升级,带动智慧街道 和数字化管理建设上水平,全面完善互 联网、物联网等信息网络服务基础设施, 推动万物感知、万物互联、万物智能,努 力实现科技让生活更美好。"街道办事处 书记聂思军表示。

中牟今年发布 38个慈善项目

本报讯(郑报全媒体记者 张朝 晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 李斌)5 月23日,"中牟县慈善总会2019年慈 善项目发布会"举行。

据了解,2019年中牟县慈善总会 共设立"安老、抚孤、助残、济困、助医、 助学类、慈善文化传播类、志愿服务 类、拥军类、公益类"等10类38个慈善 项目,计划总投入资金1000万元,受益 人群将达35000余人。

2018年,在中国善城大会暨第五 届中国城市公益慈善指数发布会上, 中牟县作为唯一县级慈善组织在"善 城大会"上发言。2019年,中牟慈善总 会分别被中国慈善联合会、河南省慈 善总会聘为会员单位。

金水区交通环境整治 未来路街道中队揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 钱其旺 杨军磊)在金水区街 道办事处和交警那可是"一家人" 了! 5月22日下午,金水区交通环境整 治未来路街道中队正式揭牌,为金水 区城区街道办事处"警地融合"打响 第一枪"。

据介绍,全区同步启动城区街道 办事处"警地融合",意味着城区每个 办事处都有交警中队入驻。未来路街 道中队入驻后,联合街道、执法中队启 动为期3个月的"铁拳行动",切实改变 辖区车辆乱停乱放现象,根治"僵尸" 车,为辖区群众营造一个安全文明、出 行畅通的交通秩序。

中原区对纪检监察干部 开展谈心谈话

本报讯(郑报全媒体记者 张改 华 通讯员 郝欢欢)中原区纪检监察 系统深化以案促改活动开展以来,区 纪委监委围绕上级纪委和本单位近年 来查处的纪检监察干部严重违纪违法 案例,本着问题深入剖析、认真查摆、 严肃整改的原则,强化对纪检监察干 部的教育管理,充分利用以案促改和 廉洁教育活动,采取分类、分层次的方 式有针对性地对全区近90名纪检监察 干部开展了类型多样的谈心谈话共计

紧跟进见成效。谈心谈话后,层 层梳理谈话记录,把此次的谈心谈话 成果转化为推进工作的动力,以案促 改、以案警示,进一步推进纪检监察干 部清正廉洁,履职尽责。

嵩山少林武术职业学院 举办第十届武术文化节

本报讯(郑报全媒体记者 袁建 龙 登封融媒记者 李剑 通讯员 宋广 锋)5月23日上午,嵩山少林武术职业 学院第十届武术文化节开幕。

嵩山少林武术职业学院自2009年 第一届"武术文化节"成功举办以来,已 成为学院独具特色的亮丽名片。此次武 术文化节的比赛项目设置有个人比赛项 目、团体比赛项目及武术文化展演。